
入退院支援に関する調査票 

18-（1）入院早期から、利用者・患者の在宅療養に備えた関係者との情報交換は重要だと思いますか。

あてはまるもの 1 つに○をつけてください。(1 つ選択) 

 
 

18-（2）また、①～④を選択した理由や状況を記入してください。 

＜非常にそう思う・そう思う＞ 

・退院後の生活を見据えた治療計画を立て、退院に向けた支援をスムーズに行うため（病院、薬局、

訪問看護、訪問リハ、居宅） 

・入院早期から在宅スタッフとの関わりがあれば、退院調整がスムーズになる（訪問看護、包括） 

・入院期間が限られており、退院のめどが立ってからでは間に合わない（病院、診療所、薬局、訪問

看護、訪問介護） 

・入院早期に情報交換することで、課題を整理し早期解決につながる（診療所、居宅） 

・患者や家族の希望を把握し、環境を整える必要がある（病院、訪問看護、訪問リハ、居宅、薬局） 

＜そう思わない・全くそう思わない＞ 

・入院早期は病状不安定で見通しも立たない、容体が変化する。（病院、診療所、薬局、訪問介護、 

・退院前の情報があればよい（薬局、訪問介護） 

 

19-（1）居宅介護支援事業所以外にお伺いします。利用者・患者の担当のケアマネジャーを把握して

いますか。あてはまるもの 1つに○をつけてください。(1 つ選択) 

 
 

19-（2）19-（1）で「③ほとんど把握していない」、「④把握していない」と答えた方、理由を具体的

にご記入ください。 

・連絡を必要とするケースがいない（病院、診療所、歯科、薬局） 

・ケアマネからの連絡がない（診療所） 

・ケアマネとの接点がない（診療所、歯科、薬局） 

 

 

 

 

 

 

 

非常にそう思う

43.1%

そう思う

47.5%

そう思わない

8.9%

全くそう思わない

0.6%

18(1)_入院早期から情報交換は必要だと思いますか(N＝1,224)

非常にそう思う

そう思う

そう思わない

全くそう思わない

概ね把握している

68.5%

必要な利用者・患者のみ

把握している

19.9%

ほとんど把握していない

4.0%

把握していない

7.5%

19(1)_利用者・患者のケアマネジャーを把握していますか(N＝1,014)

概ね把握している

必要な利用者・患者のみ把握している

ほとんど把握していない

把握していない
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20-（1）貴事業所は、退院し、在宅療養に移行する利用者・患者の退院時共同指導（以後、「退院前カ

ンファレンス」という）（退院支援に関する報酬の加算の有無は問わない）に参加したことがあります

か。あてはまるもの 1つに○をつけてください。(1 つ選択) 

 

 

20-（2） 20-（1）で「③ほとんど参加していない」、「④参加していない」と答えた方、その理由につ

いてあてはまるもの全てに○をつけてください。(複数選択) 

 
 

21-（1）病院以外にお伺いします。利用者・患者が入院する（した）場合に、在宅での生活状況等に

ついて病院に情報提供を行っていますか。あてはまるもの 1つに○をつけてください。(1 つ選択) 

 
 

 

 

 

 

 

カンファレンスが設定され

たすべての利用者・患者

について参加している

43.3%

必要と判断した利用者・患

者について参加している

28.0%

ほとんど参加していない

6.6%

参加していない

22.0%

20(1)_利用者・患者の退院時共同指導に参加したことがありますか(Ｎ＝1,220)

カンファレンスが設定されたすべての利用者・患者について参加している

必要と判断した利用者・患者について参加している

ほとんど参加していない

参加していない

1.5 

7.3 

16.1 

62.9 

2.0 

21.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

参加しても必要な情報が得られない

個別に必要な情報は得ているため、カンファレンスに参加する

必要がない

参加したいが、日程調整が難しい

カンファレンスへの参加を要請されたことがない

遠方のため参加が難しい

その他

(％)20(2)_参加していない理由は何ですか(N＝342)

病院からの要請に関

わらず提供している

38.3%

病院からの要請があっ

た場合提供している

39.0%

提供していない

22.7%

21(1)_在宅での生活状況等について病院に情報提供していますか(N＝1,163)

病院からの要請に関わらず提供している

病院からの要請があった場合提供している

提供していない
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21-（2）病院以外にお伺いします。21-（1）で「①病院からの要請に関わらず提供している」、「②病

院からの要請があった場合提供している」と答えた方、どのような手段で情報提供していますか。あ

てはまるもの全てに○をつけてください。(複数選択) 

 
 

21-（3）病院以外にお伺いします。21-（1）で「①病院からの要請に関わらず提供している」、「②病

院からの要請があった場合提供している」と答えた方、いつ情報提供していますか。あてはまるもの

全てに○をつけてください。(複数選択) 

 

 

22-（1）病院以外にお伺いします。利用者・患者が入院した場合、病院から経過情報を取得していま

すか。あてはまるもの 1 つに○をつけてください。(1 つ選択) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.0 

2.1 

2.3 

0.5 

10.7 

1.9 

64.0 

65.2 

62.8 

12.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

主治医等との面接

あじさいネット

MCS（メディカルケアステーション）

その他のアプリやツール（カナミックなど）

電子メール

SNS(LINE、Facebookなど）

電話

FAX

文書の郵送

その他

(％)21(2)_情報はどのような手段で提供していますか（N＝863)

35.0 

82.2 

16.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

入院前

入院から3日以内

入院から4日以降

(％)21(3)_いつ情報提供していますか(N＝831)

ほとんどの利用者・患者の

情報を取得している

39.2%

必要と判断した利用者・患者

の情報を取得している

26.9%

あまり取得していない

15.5%

取得していない

18.4%

22(1)_病院から経過情報を取得していますか(N＝1,141)

ほとんどの利用者・患者の情報を取得している
必要と判断した利用者・患者の情報を取得している
あまり取得していない
取得していない
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22-（2）病院以外にお伺いします。22-（1）で「①ほとんどの利用者・患者の情報を取得している」、

「②必要と判断した利用者・患者の情報を取得している」と答えた方、どのような手段で経過情報を

取得していますか。あてはまるもの全てに○をつけてください。(複数選択) 

 

 

22-（3）病院以外にお伺いします。22-（1）で「①ほとんどの利用者・患者の情報を取得している」、

「②必要と判断した利用者・患者の情報を取得している」と答えた方、情報はいつ取得していますか。

あてはまるもの全てに○をつけてください。(複数選択) 

 

 

23 病院以外にお伺いします。利用者・患者が入院した場合、病院に退院前カンファレンス・サービス

担当者会議の開催を依頼していますか。あてはまるもの 1 つに○をつけてください。(1 つ選択) 

 

 

 

 

12.4 

5.4 

2.8 

1.2 

8.2 

2.2 

71.3 

41.8 

69.0 

11.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

主治医等との面接

あじさいネット

MCS（メディカルケアステーション）

その他のアプリやツール（カナミックなど）

電子メール

SNS(LINE、Facebookなど）

電話

FAX

看護サマリーなどの文書

その他

(％)22(2)_どのような手段で経過情報を取得していますか(Ｎ＝742)

25.6 

62.9 

68.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

入院時

入院してから退院が決まる前までの間

退院が決まってから

(％)22(3)_情報はいつ取得していますか（N＝726）

ほとんどの利用者・患者に

ついて依頼している

10.0%

必要と判断した利用者・患者に

ついて依頼している

35.5%

あまり依頼していない

14.0%

依頼していない

40.5%

23_病院に退院前カンファレンス・サービス担当者会議を依頼していますか(N＝1,132)

ほとんどの利用者・患者について依頼している

必要と判断した利用者・患者について依頼している

あまり依頼していない

依頼していない
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24-（1）病院以外にお伺いします。退院時にはどのような情報が必要ですか。あてはまるもの全てに

○をつけてください。(複数選択)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79.9 

93.6 

83.4 

79.3 

54.6 

76.0 

50.4 

40.2 

72.2 

50.4 

36.9 

29.2 

39.7 

34.8 

51.5 

53.3 

38.2 

42.4 

28.0 

0.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

治療経過

現在の病状

退院後継続する治療

薬剤の状況

医療処置

ＡＤＬ・ＩＡＤＬ

栄養の状況

口腔の状況

退院後予測される病状の変化

退院後の医療機関（通院・訪問診療）

退院後の医療機関へ提供される医療情報

介護保険以外の制度利用の有無・要否

退院後の訪問看護や訪問リハビリ利用の要否・適否

退院後の通所系サービス利用の要否・適否

入院を含む緊急時の対応

入院中及び退院時の病状説明の内容、本人や家族の理解

度

家族介護力や経済力

住環境（斜面地や車道までの距離、手すりやお風呂など屋

内の住環境）

ＡＣＰ（人生会議、アドバンス・ケア・プランニング）に関する情

報

その他

(％)24(1)_退院時にはどのような情報必要ですか(N＝1,138)
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24-（2）病院以外にお伺いします。また、その中でも優先度が高い情報を 5つまで順位をつけて回答

してください。(5 位まで選択) 

 

 

208

472

68

74

15

140

7

22

32

3

21

6

4

4

19

16

1

8

6

0

139

293

163

88

32

146

20

4

104

10

7

1

6

9

15

15

10

9

4

0

66

80

261

137

57

125

24

11

137

20

10

0

12

9

37

28

17

24

9

1

69

64

111

166

59

115

35

11

113

35

16

8

19

20

65

51

31

38

12

0

65

30

79

89

77

78

59

14

113

45

23

9

33

17

91

86

62

56

39

1

0 100 200 300 400 500

治療経過

現在の病状

退院後継続する治療

薬剤の状況

医療処置

ＡＤＬ・ＩＡＤＬ

栄養の状況

口腔の状況

退院後予測される病状の変化

退院後の医療機関（通院・訪問診療）

退院後の医療機関へ提供される医療情報

介護保険以外の制度利用の有無・要否

退院後の訪問看護や訪問リハビリ利用の要否・適否

退院後の通所系サービス利用の要否・適否

入院を含む緊急時の対応

入院中及び退院時の病状説明の内容、本人や家族の理

解度

家族介護力や経済力

住環境（斜面地や車道までの距離、手すりやお風呂など

屋内の住環境）

ＡＣＰ（人生会議、アドバンス・ケア・プランニング＊3）に関

する情報

その他

(選択個数)24(2)_優先度が高い情報を5つまで順位をつけてください (N＝1,085)

1位選択 2位選択 3位選択 4位選択 5位選択
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25 病院以外にお伺いします。利用者・患者が退院する際、病院から連絡がありますか。あてはまるも

の 1つに○をつけてください。(1 つ選択) 

 

 

26 病院以外にお伺いします。退院の連絡はどの時点であることが多いですか。あてはまるもの 1 つに

○をつけてください。(1 つ選択) 

 

 

27 病院以外にお伺いします。退院の連絡はいつあればよいですか。あてはまるもの 1つに○をつけて

ください。(1 つ選択) 

 

ほとんどの利用者・患

者について連絡がある

47.8%

一部の利用者・患者に

ついて連絡がある

18.8%

ほとんど連絡はない

33.4%

25_病院から連絡がありますか(N＝1,132)

ほとんどの利用者・患者について連絡がある

一部の利用者・患者について連絡がある

ほとんど連絡はない

退院の1週間以上前

28.5%

退院前4～6日

31.2%

退院前1～3日

20.9%

退院当日

3.1%

退院後

16.2%

26_退院の連絡はどの時点であることが多いですか(N＝1,016)

退院の1週間以上前

退院前4～6日

退院前1～3日

退院当日

退院後

退院の1週間以上前

52.3%

退院前4～6日

25.9%

退院前1～3日

12.7%

退院当日

9.1%

27_退院の連絡はいつあればよいですか(N＝1,080)

退院の1週間以上前

退院前4～6日

退院前1～3日

退院当日
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28-（1）病院にお伺いします。患者が退院し、在宅療養に移行する場合、退院前カンファレンス（退

院支援に関する診療報酬の加算の有無は問わない）を開催していますか。あてはまるもの 1つに○を

つけてください。(1 つ選択) 

 

 

28-（2）病院にお伺いします。28-（1）で「①ほとんどの患者に開催している」、「②必要と判断した

場合に開催している」、「③事業所から要請された場合に開催している」と答えた方、退院前カンファ

レンスへの参加を呼びかける事業所・職種について、あてはまるもの全てに○をつけてください。(複数選

択) 

 
 

 
 

ほとんどの患者に

開催している

20.0%

必要と判断した場合に

開催している

68.9%

事業所から要請された

場合に開催している

6.7%

ほとんど開催していない

4.4%

開催したことがない

0.0%

28(1)_退院前カンファレンスを開催していますか(N＝45)

ほとんどの患者に開催している

必要と判断した場合に開催している

事業所から要請された場合に開催している

ほとんど開催していない

開催したことがない

87.2 

94.9 

41.0 

89.7 

28.2 

20.5 

79.5 

12.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

主治医

病棟看護師

医療連携室の看護師

医療ソーシャルワーカー

栄養士

薬剤師

理学療法士・作業療法士・言語聴覚士

その他

(％)28(2)_【★病院職種】退院前カンファレンスへの参加を呼びかける事業所・職種(N＝39)

63.9 

22.2 

27.8 

69.4 

83.3 

63.9 

86.1 

2.8 

5.6 

16.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

在宅医・かかりつけ医

薬局

理学療法士・作業療法士・言語聴覚士

地域包括支援センター

居宅介護支援事業所

介護事業所（設問1⑫～㉔）

訪問看護ステーション

歯科診療所

栄養士

その他

(％)28(2)_【★病院以外職種】退院前カンファレンスへの参加を呼びかける事業所・職種

(N＝36)
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28-（3）病院にお伺いします。28-（1）で「①ほとんどの患者に開催している」、「②必要と判断した

場合に開催している」、「③事業所から要請された場合に開催している」と答えた方、実際に、退院前

カンファレンスに参加している事業所・職種について、あてはまるもの全てに○をつけてください。(複数

選択) 

 
 

 
 

29-（1）病院にお伺いします。退院前カンファレンス開催における課題は何ですか。あてはまるもの

全てに○をつけてください。(複数選択) 

 
 

 

 

90.9 

93.9 

45.5 

87.9 

30.3 

18.2 

84.8 

9.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

主治医

病棟看護師

医療連携室の看護師

医療ソーシャルワーカー

栄養士

薬剤師

理学療法士・作業療法士・言語聴覚士

その他

(％)28(3)_【★病院職種】実際に退院前カンファレンスに参加している事業所・職種(N＝33)

64.5 

16.1 

19.4 

61.3 

90.3 

64.5 

90.3 

0.0 

3.2 

12.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

在宅医・かかりつけ医

薬局

理学療法士・作業療法士・言語聴覚士

地域包括支援センター

居宅介護支援事業所

介護事業所（設問1⑫～㉔）

訪問看護ステーション

歯科診療所

栄養士

その他

(％)28(3)_【★病院以外職種】実際に退院前にカンファレンスに参加している事業所・職種

(N＝31)

68.9 

75.6 

15.6 

77.8 

2.2 

0.0 

15.6 

20.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

カンファレンスの準備のための十分な時間の確保が難しい

院内の関係者との日程調整が困難

院内の関係者に必要性を認識してもらえない

退院後の在宅関係者との日程調整が困難

退院後の在宅関係者に必要性を認識してもらえない

退院後の在宅関係者の連絡先がわからない

退院後の在宅関係者が遠方のため参加しにくい

その他

(％)29(1)_退院前カンファレンス開催における課題は何ですか(N＝45)
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29-（2）病院にお伺いします。また、その中でも優先度が高い課題を 3つまで順位をつけて回答し、

具体的な状況を記入してください。(3 位まで選択) 

 
 

優先順位の具体的状況 

・多職種・多機関との日程調整が難しい 

・業務多忙で時間の確保が困難 

 

30 病院にお伺いします。必要に応じて患者の退院前や退院後に在宅医療や介護の事業所と一緒に訪問

を実施していますか。あてはまるもの 1 つに○をつけてください。（1つ選択） 

 
 

 

10

8

3

18

1

0

1

3

5

12

3

13

0

0

1

2

12

12

1

2

0

0

1

2

0 5 10 15 20

カンファレンスの準備のための十分な時間の確保が難

しい

院内の関係者との日程調整が困難

院内の関係者に必要性を認識してもらえない

退院後の在宅関係者との日程調整が困難

退院後の在宅関係者に必要性を認識してもらえない

退院後の在宅関係者の連絡先がわからない

退院後の在宅関係者が遠方のため参加しにくい

その他

(選択個数)29(2)_優先度が高い課題を3つまで順位をつけて回答してください(N＝43)

1位選択 2位選択 3位選択

在宅医療や介護の事業所と

一緒に訪問を実施している

50.0%

病院のみで訪問を

実施している

31.8%

訪問は実施していない

18.2%

30_在宅医療や介護の事業所と一緒に訪問を実施していますか(N＝44)

在宅医療や介護の事業所と一緒に訪問を実施している 病院のみで訪問を実施している 訪問は実施していない
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31-（1）病院にお伺いします。患者が入院する（した）際、かかりつけ医と連携していますか。あて

はまるもの 1 つに○をつけてください。(1 つ選択) 

 

 

31-（2）病院にお伺いします。31-（1）で「①ほとんどの患者に対して連携している」、「②必要と判

断した場合連携している」、「③入院に際し情報提供があった場合に連携している」と回答した方、ど

のような手段で連携しているか、あてはまるもの全てに○をつけてください。(複数選択) 

 

 

31-（3）病院にお伺いします。31-（1）で「①ほとんどの患者に対して連携している」、「②必要と判

断した場合連携している」、「③入院に際し情報提供があった場合に連携している」と回答した方、か

かりつけ医とはどの時点で連携していますか。あてはまるもの全てに○をつけてください。(複数選

択) 

 

 

 

 

 

ほとんどの患者に対して

連携している

48.9%
必要と判断した場合

連携している

37.8%

入院に際し情報提供があった

場合に連携している

13.3%

連携していない

0.0%

31(1)_かかりつけ医と連携していますか(N＝45)

ほとんどの患者に対して連携している 必要と判断した場合連携している

入院に際し情報提供があった場合に連携している 連携していない

8.9 

26.7 

2.2 

2.2 

11.1 

2.2 

71.1 

57.8 

91.1 

24.4 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

面接

あじさいネット

MCS（メディカルケアステーション）

その他のアプリやツール（カナミックなど）

電子メール

SNS(LINE、Facebookなど）

電話

FAX

診療情報提供書などの文書

カンファレンス

その他

(％)31(2)_どのような手段で連携していますか(N＝45)

71.1 

57.8 

68.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

入院時

入院してから退院が決まる前までの間

退院が決まってから

(％)31(3)_かかりつけ医とはどの時点で連携していますか(N＝45)
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32-（1）病院にお伺いします。患者が入院する（した）際、患者の在宅療養に備え、訪問看護師、ケ

アマネジャーなど関係職種と連携していますか。あてはまるもの 1 つに○をつけてください。(1 つ選

択) 

 
 

32-（2）病院にお伺いします。32-（1）で「①在宅サービスを利用するほとんどの患者に対して連携

している」、「②必要と判断した場合に連携している」、「③入院に際し情報提供があった場合に連携し

ている」と答えた方、どのような手段で連携していますか。あてはまるもの全てに○をつけてくださ

い。(複数選択) 

 
 

32-（3）病院にお伺いします。32-（1）で「①在宅サービスを利用するほとんどの患者に対して連携

している」、「②必要と判断した場合に連携している」、「③入院に際し情報提供があった場合に連携し

ている」と答えた方、訪問看護師、ケアマネジャーなど関係職種とはどの時点で連携していますか。

あてはまるもの全てに○をつけてください。(複数選択) 

 

 

 

在宅サービスを利用す

るほとんどの患者に対

して連携している

64.4%

必要と判断した場合に

連携している

33.3%

入院に際し情報提供があった

場合に連携している

2.2%

連携していない

0.0%

32(1)_訪問看護師、ケアマネジャーなど関係職種と連携していますか(N＝45)
在宅サービスを利用するほとんどの患者に対して連携している
必要と判断した場合に連携している
入院に際し情報提供があった場合に連携している
連携していない

44.4 

6.7 

0.0 

0.0 

8.9 

2.2 

84.4 

60.0 

71.1 

44.4 

4.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

面接

あじさいネット

MCS（メディカルケアステーション）

その他のアプリやツール（カナミックなど）

電子メール

SNS(LINE、Facebookなど）

電話

FAX

診療情報提供書などの文書

カンファレンス

その他

(％)32(2)_どのような手段で連携していますか(N＝45)

64.4 

80.0 

57.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

入院時

入院してから退院が決まる前までの間

退院が決まってから

(％)32(3)_訪問看護師、ケアマネジャーなど関係職種とはどの時点で連携していますか

(N＝45)
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33 病院にお伺いします。患者が退院し、在宅療養に移行する場合、どのような情報を提供しています

か。あてはまるもの全てに○をつけてください。(複数選択)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.0 

93.3 

84.4 

88.9 

80.0 

86.7 

75.6 

48.9 

62.2 

75.6 

64.4 

46.7 

66.7 

64.4 

57.8 

66.7 

51.1 

55.6 

33.3 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

治療経過

現在の病状

退院後継続する治療

薬剤の状況

医療処置

ＡＤＬ・ＩＡＤＬ

栄養の状況

口腔の状況

退院後予測される病状の変化

退院後の医療機関（通院・訪問診療）

退院後の医療機関へ提供される医療情報

介護保険以外の制度利用の有無・要否

退院後の訪問看護や訪問リハビリ利用の要否・適否

退院後の通所系サービス利用の要否・適否

入院を含む緊急時の対応

入院中及び退院時の病状説明の内容、本人や家族の理解度

家族介護力や経済力

住環境（斜面地や車道までの距離、手すりやお風呂など屋内の

住環境）

ＡＣＰ（人生会議、アドバンス・ケア・プランニング）に関する情報

その他

(％)33_在宅療養に移行する場合、どのような情報を提供していますか(N＝45)
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34 病院にお伺いします。入院前の患者情報（介護や日常生活に関する情報）を担当ケアマネジャーか

ら取得していますか。あてはまるもの 1 つに○をつけてください。(1 つ選択) 

 
 

35 入退院支援において在宅医療と介護の連携はとれていると感じますか。あてはまるもの 1 つに○

をつけてください。(1 つ選択) 

 

 

36 入退院支援を行うにあたっての在宅医療と介護の連携における課題とその解決策や提案事項を具

体的に記入してください。 

 

課題 解決策 

医療と介護でお互いの情報がまちまち、共通認

識がとれていない 

・医療と介護の相互理解 

・情報の項目をとりまとめた共通の情報シート

で情報共有 

・入院時・退院時の情報提供の仕組みづくり 

・病院から直接介護事業所に情報提供する 

急な退院など在宅の調整がつかないままの退院 

 

・入院早期の連携を強化する 

・頻回に連絡を取り合い情報共有する 

・入退院時の情報提供を詳細にする 

・退院時の連絡の仕組みづくり 

カンファレンスの減少 

書面での情報と実際の状況の相違 

・入退院時の詳細な情報提供 

・退院前カンファレンスの開催、参加（対面・WEB） 

 

 

 

概ね取得している

65.9%
必要な利用者・患者

のみ取得している

31.8%

ほとんど取得していない

2.3%

取得していない

0.0%

34_入院前の患者情報を担当ケアマネジャーから取得していますか(N＝44)

概ね取得している

必要な利用者・患者のみ取得している

ほとんど取得していない

取得していない

とれている

14.2%

概ねとれている

61.1%

あまりとれていない

17.0%

とれていない

7.7%

35_在宅医療と介護の連携はとれていると感じますか(N＝976)

とれている

概ねとれている

あまりとれていない

とれていない
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